



## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ADMINISTRATIVO

### 2º ERRATA DO EDITAL N.º 002/2015

O Município de Vila Velha - ES, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação, faz saber que torna público a seguinte alteração:

#### Onde se lê:

3.1 ASSISTENTE SOCIAL	
Requisitos:	▪ Curso de Graduação em Assistência Social e Comprovação de Registro no Conselho Regional da Classe.

#### Leia-se:

3.1 ASSISTENTE SOCIAL	
Requisitos:	▪ Curso de Graduação em Serviço Social e Comprovação de Registro no Conselho Regional da Classe.

Vila Velha (ES), 21 de janeiro de 2016

**IRACY C. M. BALTAR FERNANDES**  
Secretária Municipal de Educação